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Liebe Eltern, liebe Schüler

Wir freuen uns, Ihnen/Euch mitteilen zu können, dass jetzt zunehmend alle Schüler wieder zurück in die Schule kommen dürfen. Zwar werden wir uns nicht alle jeden Tag sehen können, aber, wir, die Lehrkräfte freuen uns auch über diese kleinen Schritte.

Hier ist der allgemeine Fahrplan, wie die Schulöffnung bis zu den Sommerferien laufen wird. Genaue und ausführliche Informationen über die Gruppeneinteilungen und die Unterichtszeiten erhalten Sie dann separat von den Klassenlehrkräften.

· Seit dem 4.Mai: Unterricht in Kleingruppen in Deutsch, Mathe, Englisch für Klasse 9
· Ab dem 18.Mai: Unterricht in Kleingruppen in Deutsch, Mathe, Sachkunde für 
· Klasse 4
· Ab dem 15.Juni: Im wöchentlichen Wechsel werden bis zu den Sommerferien unterrichtet:
· die Klassen 1 und 3 
· die Klassen  2 und 4
· die Klasse 8

Für die VKL-Klassen und die Grundschulförderklasse gibt es noch keine Anweisungen. Die Pläne werden rechtzeitig bekannt gegeben.

Das bedeutet jedes Kind der Schule wird immer eine Woche lang Unterricht in Kleingruppen in der Schule haben und dann wieder eine Woche zuhause lernen.

Wie es nach den Sommerferien mit dem Unterricht weitergehen wird, können wir Ihnen zum heutigen Zeitpunkt leider noch nicht sagen, da wir es auch nicht wissen. Wir wissen auch noch nicht, wie es mit dem Ganztag weitergehen wird. Ebenso ist noch nicht abschließend geklärt, wie die Notbetreuung in den Pfingstferien und in den Sommerferien gestaltet wird. 
Wir werden Sie zeitnah über alles Weitere informieren. 

Wir wünschen Ihnen und Ihren Familien, dass Sie diese seltsame und komplizierte Zeit weiterhin gut meistern können und

 grüßen Sie /Euch alle ganz herzlich

Ihre Edelgard Schieschke 
Ihre Ulrike Resch 
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